



## Besluitenlijst commissie Ruimte

5 oktober 2023

AANWEZIG: John Wulfers (VVD), Hans Boudewijn (VVD), Ems Post-van Zon (HBB), Baris Efe (HBB), Antoine Rocourt (D66), Marloes Derks(D66), Peter Zoetemeijer (GroenLinks), Oscar Boeder (CDA), Romée Pameijer (PvdA), Eveline Stam (wethouder), Anneke Grummel (wethouder)

VOORZITTER: Remco Ates  
COMMISSIEGRIFFIER: Solita Groen-Bruschke

### 1 **Opening en vaststellen agenda commissie Ruimte 5 oktober 2023**

De agenda is gewijzigd vastgesteld:  
Agendapunt 8 is verplaatst naar 6 en daarna volgorde ongewijzigd

### 2 **Spreekrecht inwoners**

Er hebben zich zes sprekers gemeld voor agendapunt 3,4 5 en 8 (verplaatst naar 6)

### 3 **Groenbeleidsplan 80% versie (B)**

Insprekers: mw. Pronk-Mulder - voorzitter van de Vrienden van Wandelbos Groenendaal en betrokken inwoner dhr. Elfrink.

Toezeggingen:

Er wordt schriftelijk teruggekomen op vraag D66: onderzoek naar kabels en leidingen ondergronds in relatie tot mogelijkheden planten bomen.

Er wordt schriftelijk teruggekomen op wateropslagcapaciteit van bomen opnemen in de parameters

Er wordt schriftelijk teruggekomen op kwaliteit naar niveau A brengen door inwoners  
Over projecten met St Steenbreek wordt de commissie in november over geïnformeerd.

Conclusie voorzitter: voldoende besproken, voldoende richting gegeven door de commissie.

Opsomming: iets sterkere financiële onderbouwing, benchmarking met andere gemeenten, suggesties d66 over bomen budget, betere milieu verbindingen en uitwerken beslisboom.

Participatie wordt opgepakt en aandacht voor werk voor werk.

De commissie ziet graag de 100% versie tegemoet.

4 **Havenkwartier en 't Groot Clooster: projectopdracht (B)**

Insprekers: mw. Heilbron - directeur-bestuurder van Elan Wonen en betrokken inwoner dhr. Geels.

Toezegging:

Wethouder Stam komt schriftelijk terug op harde en zachte planvoorraad.

Conclusie voorzitter:

Dhr. Rocourt D66 vraagt temporiseren, dhr. Boeder CDA eerst prioriteiten aan andere zaken, dhr Efe HBB gematigd positief, dhr. Wulfres VVD, dhr Zoetemeijer GroenLinks, en mw Romee PvdA zijn positief. Laat aan het college hoe hiermee om te gaan.

5 **Update openstaande moties Verkeer en Vervoer (B)**

Samen besproken met agendapunt 5.1

5.1 **Herzien en vrijgeven van het voorlopig ontwerp César Francklaan en Johan Wagenaarlaan voor inspraak (C)**

Geagendeerd door HBB

Inspreker: 3 Dhr Höngens namens bewoners aan de Lanckhorstlaan

Conclusie voorzitter: commissie positief en moties kunnen worden afgedaan, college kan doorgaan met uitvoering geven aan de moties. Met als aandachtspunt openbaar vervoer, en daar komt een gezamenlijke propositie van.

Toezegging wethouder Stam: er komt een gezamenlijke lijnenstudie/plan van de regio uit de GR bereikbaarheid richting de Provincie

Met betrekking tot Camplaan/ Van Merlenlaan volgt schriftelijke informatie in november

8 **Vaststellen ontwerp vervangen bomen Molenlaan (C)**

(agendapunt is naar voren gehaald)

Inspreker: dhr Kramer Glijnis

Conclusie voorzitter: voldoende besproken

6 **Update openstaande moties augustus 2023 (B)**

Conclusie voorzitter: positief ten opzichte van afdoen deze moties

7 **Raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan 'Flitsbezorgdiensten' (A)**

Conclusie voorzitter hamerstuk

9 **Overzicht bouwprojecten**

Geen nieuw overzicht gezien de korte periode

10 **Omgevingswet**

Geen nieuw overzicht gezien korte periode

11      **Regionale samenwerking**  
Geen aanmeldingen

12      **Actiepuntenlijst**

De commissie is niet akkoord met afvoeren actiepunten:

- 22-13 vrachtverkeer weren
- Dhr. Rocourt stelt vragen nav raadsinformatiebericht

De commissie doet de volgende actiepunten af

- 23-13 Havenkwartier

**Toezegging wethouder Stam:** naar aanleiding van vragen over raadsinformatiebericht zegt wethouder toe dat in Q1 2024 een voorstel ter bespreking gaat naar de commissie betreffende keuzes uit studies weren vrachtverkeer.

12      **Wat verder ter tafel komt**

Geen opmerkingen

13      Sluiting 22:57 uur